

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1931 году

№ 100 (10114)

Четверг, 22 мая 1975 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

* В городском комитете КПСС

Дал слово — СДЕРЖИ

Коллектив треста Уралтяжтрубстрой, принимая социалистические обязательства на завершающий год девятой пятилетки, решил ускоренными темпами возвести первую очередь завода трубчатых металлоконструкций, сдать ее в эксплуатацию не в четвертом квартале, а к Дню строителя — 10 августа текущего года. Хозяйственными руководителями треста, третьего строительного управления, субподрядных организаций, партийными, профсоюзными организациями проведена с этой целью значительная концентрация на объекте материальных и людских ресурсов, создан штаб стройки, разработаны условия действенного социалистического соревнования.

За четыре месяца от начала года на объекте освоено 2489 тысяч рублей при плане 2063 тысячи рублей. Тем не менее работы ведутся с отставанием от сетевого графика. Первое строительное управление затянуло устройство кровли и остекление фонарных переплетов главного корпуса, управление треста Уралстальконструкции затягивает монтаж металлоконструкций встроенных помещений, срывает график монтажа силового электрооборудования и освещения главного корпуса, управление треста Уралэлектромонтаж, медленно устанавливает технологическое оборудование участка треста Союзшахтоспецмонтаж.

Генеральный подрядчик и субподрядные организации из 775 актов технической готовности сдали только 34; третье стройуправление — 5 из 68 актов, управление треста Уралстальконструкция — 9 из 43, первое строительное управление, управление треста Уралэлектромонтаж, управление треста Союзшахтоспецмонтаж не сдали ни одного акта.

Такое большое отставание выполнения работ от сетевого графика можно объяснить отсутствием у заказчика комплектного технологического и электрооборудования, кабельной продукции, запорной и регулирующей аппаратуры. До сих пор нет в полном

объеме проектно-сметной документации.

Генеральный подрядчик не заботится об увеличении численности рабочих. По сетевому графику на стройке должно работать 859 человек, фактически работает лишь 526. Кроме того, трест Уралтяжтрубстрой не поставил на стройку 1300 метров труб для теплотсетей диаметром 720 миллиметров, а также — стальные изделия.

Срывают сроки выполнения заданий управления трестов Уралстальконструкция и Уралспецстрой. Последнее, например, крайне медленно выполняет работы на внешних и внутренних сетях, не дает тем самым фронта работ третьему строительному управлению треста Уралтяжтрубстрой.

Все эти недостатки в организации строительства первой очереди завода трубчатых конструкций отмечены на состоявшемся недавно заседании бюро городского комитета КПСС. В принятом постановлении определен целый ряд мер для ускорения строительных работ на пусковом объекте. Дирекции треста Уралстальконструкция указывается на необходимость улучшения поставок технологического оборудования, кабельной продукции, оперативного решения вопросов, связанных с выдачей проектно-сметной документации.

Бюро горкома КПСС обязало управляющего трестом Уралтяжтрубстрой А. Р. Фурманова организовать четкую работу пусковой группы. Председателю объединенного стройкома профсоюза треста Уралтяжтрубстрой Б. М. Ковальченко предложено улучшить организацию социалистического соревнования среди участников сооружения завода трубчатых металлоконструкций.

В поле за околицей

Трактористы четвертого отделения совхоза «Первоуральский» Александр Суевин, Николай Михеев, Николай Обухов, Владимир Крылосов посадили картофель на участке в Битимке, и все вместе выехали на

В честь XXV съезда КПСС

ПРИМЕР УДАРНИКА



Новый подъем социалистического соревнования вызвало сообщение о созыве XXV съезда партии. Рабочие, бригады, коллективы смен, участков, цехов пересматривают свои обязательства и намечают новые, более высокие, чтобы предприятия в целом могли успешно справиться с заданиями девятой пятилетки. А производственники, выполнившие свои пятилетние планы, стремятся внести в общее дело еще более высокий трудовой вклад. Так, токарь Новоуткинского завода «Искра» В. М. Душанин завершил пятилетнее задание за четыре года и один месяц. Он взял новое обязательство. Ударник девятой пятилетки решил с мая 1975 года до дня открытия XXV съезда КПСС выполнить еще 1,2 годовых нормы; всю продукцию сдавать с первого предъявления; обучить профессии токаря двух молодых рабочих; при содействии администрации, партийной, профсоюзной и комсомольской организаций провести школу передового опыта и свои методы передать молодежи; закончить изучение курса марксистской философии в системе партийного образования; активно участвовать в работе цеховой группы народного контроля; отработать на благоустройстве завода и поселка не менее 10 часов.

Хорошая инициатива! О ней говорил в своем докладе на открытом партийном заводском собрании 14 мая начальник производственного отдела А. Д. Огнев. Собрание одобрило начинание. Партийным, профсоюзным организациям предложено его распространить. Станочники ряда цехов по примеру В. М. Душанина принимают напряженные обязательства, готовя достойную встречу XXV съезду КПСС.

На снимке: В. М. Душанин.

ВЫСОКИЙ НАКАЛ

Успешно закончили трудовую вахту в честь 30-летия Великой Победы и теперь не снижает накала соревнования коллектив динасового завода. Особенно четко работают горняки рудника и труженики автотранспортного цеха. Они первыми выполняли четырехмесячные задания. 19 апреля рудник завершил пятимесячную производственную программу по

добыче кварцита, а автотранспортный — по перевозке его, что дало возможность заводу завершить досрочно план по реализации продукции.

Добыча и перевозка кварцита осуществляются с помощью мощной техники. Ее мастерами обслуживают такие, как машинист экскаватора И. П. Бульчев, машинист конвейера дробильно-сортировочной

фабрики Г. С. Чебыкина. В автотранспортном цехе отмечены как победители вахты в честь 30-летия Победы водители «БелАЗов» комсомолец В. М. Горбунов, Л. Н. Медведев, В. П. Шмелев, которые систематически добиваются высокой выработки. До конца мая коллектив рассчитывает перевезти дополнительно около 36 тысяч тонн горной массы.

Награды ВДНХ

Коллектив шестого цеха Новотрубного завода выпускает трубы для Волжского автомобильного завода.

Новаторы разработали и внедрили технологию производства бесшовных и холоднодеформированных труб высокой точности для деталей автомашин «Жигули». Качество труб повысилось в колтора-два раза.

Трубы экспонировались на ВДНХ. Группа инженеров награждена медалями: золотой — В. С. Арапов, бывший технолог цеха № 6 (сейчас работник технического отдела), бронзовыми — С. М. Дмитриев, заместитель начальника цеха № 6, и Г. П. Моисеев, начальник лаборатории холодной прокатки труб центральной заводской лаборатории.

ИДЕТ ПОСАДКА КАРТОФЕЛЯ

поле близ Крылосово. Им на помощь в понедельник управляющий Б. Н. Курбатов выделил агрегат Ана-

ка будет закончена.

По-прежнему не все шельфы активно помогают отделению подготавливать клубни. Срывает переборку картофеля швейная фабрика — не присылает рабочих. Рабочие управления дорожно-мостового строительства, завода термоизоляционных материалов приезжают сюда, но трудятся спустя рукава. Такая «помощь» приводит к потерям времени при посадке.

ЗАБОТА о производительности

Наш завод выпускает щебень. Каждое звено технологического процесса оснащено мощными механизмами: коллектив стремится использовать их в полную меру возможностей, потому что от этого зависит выполнение задания последнего года пятилетки по росту производительности труда.

За истекшее время года производительность составила к плану 106,8 процента, в чем немалая заслуга рабочих из нашей смены — экскаваторщика В. А. Лазарева, Г. И. Щепина, помощников экскаваторщиков П. И. Шерстнева, А. М. Егорова.

Ю. ШИПЕРОВ,
мастер горного цеха Северского камнещебечного завода.



С ТРУДОВОЙ ПОБЕДОЙ!

Генеральный секретарь Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза товарищ Л. И. Брежнев горячо поздравил всех участников строительства железнодорожной линии БАМ—Тында с первой трудовой победой — досрочным выполнением больших объемов строительных работ на этой линии в сложных условиях неobjитого таежного края и открытием рабочего движения поездов на пять месяцев раньше установленного срока.

Открытие движения на новой линии, говорится в приветствии, имеет большое народнохозяйственное значение, создает условия для дальнейшего разворота работ по сооружению Байкало-Амурской железнодорожной магистрали, быстрого освоения природных богатств Сибири и Дальнего Востока.

Центральный Комитет КПСС выражает твердую уверенность в том, что комсомольцы и молодежь, все участники строительства Байкало-Амурской железнодорожной магистрали, приумножая славные трудовые традиции нашего народа, будут и впредь с честью выполнять поставленные перед ними задачи, еще шире развернут социалистическое соревнование за достойную встречу XXV съезда Коммунистической партии Советского Союза.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ АНТИФАШИСТСКОГО ФИЛЬМА

Большой праздник киноискусства — Международный фестиваль антифашистского фильма — завершился на Волгоградской земле. Его участникам торжественно вручены дипломы и памятные медали кинофорума. В фестивальной программе были представлены лучшие произведения выдающихся кинематографистов мира, созданные в военные годы и за 30 мирных лет, — разные по направлениям, стилю, языку, но единые в своем гневном обличении фашизма.

(ТАСС).

